Ata da Reunião Plenária Ordinária 991ª

	

	Data: 28 de janeiro de 2021                                                                              Reunião Plenária Ordinária – 991    
Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19
Horário:  início 19h e encerramento às 21h35min

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ivete Barbisan, Ivete R.Ciconet Dornelles, Rosângela Lengler, Glaube Raquel Conceição Riegel, Ana Luiza Scarparo, Bianca Inês Etges, Mirim Nardi, Aline Braido (assumindo a titularidade da conselheira Aline Schneider), Rodrigo Cauduro 
Conselheiros Suplentes: Ana Carolina Pio da Silva, Ana Lice Bernardi, Leila  Ghizzoni e Magali Kumbier
Ausências Justificadas:

	1. Aprovação e Assinatura da ata 990ª: Aprovada

	2. Aprovação da pauta 991ª: Aprovada

	3. Registro e baixas de Pessoas Jurídicas: nada consta 

	4. Comissão de CTC:

4.1- Balancetes mensais referentes a dezembro: Receita corrente R$ 3.204.844,48 representando 104,07% da receita prevista na PO; Despesa corrente R$ 2.739.959,86 representando 88,97% da despesa autorizada na PO; Superávit orçamentário do exercício de 2020, R$ 455.798,92. A coordenadora da Comissão de CTC Glaube Riegel trouxe questionamentos, alguns que já haviam sido discutidos em outras plenárias, o custo com telefonia, internet e  custo X beneficio em  manter a delegacia em Santa Maria e a reforma da sede. A diretoria esclarece que há necessidade de mantermos as duas operadoras de telefonia pelo motivo se uma delas ficar inoprerante temporariamente o conselho continuará com o atendimento normal. Em relação a internet, várias alternativas estão sendo estudadas para melhoria. Glaube expõe que o coordenador administrativo Robert ainda não atendeu  a comissão sobre o levantamento da delegacia. A conselheira Rosângela explicou que já foi aberto um chamado junto  ao INCORP para que nos forneça todos os dados necessários para análise da situação de viabilidade ou não da Delegacia  mas a mesma diz ser um levantamento criterioso, já que não há a discriminação da arrecadação por região/município. Rosângela irá reforçar a demanda junto ao Incorp. A CTC retoma a viabilidade ou não da realização da reforma, pois se preocupam com o gasto que o conselho está tendo com a folha de pagamento dos funcionários que ultrapassa o percentual recomendado pelo TCU. A diretoria lembra que o projeto da reforma já foi aprovado pelo plenário e que ainda não se sabe qual será o valor despendido, que a arquiteta está  fazendo o memorial descritivo para verificação de valores no mercado, e assim definir ou não a realização da reforma, para só então realizar a licitação. Glaube comenta que não há necessidade de reforçar o piso no local previsto para realocar  parte do arquivo. Mais uma vez é explicado que o reforço é necessário pois  quantidade de documentos é muito grande. A  conselheira Leila sugere que se analise a compra ou aluguel de uma nova sala. A CTC ainda acha que não há necessidade de tantas estações de trabalho. A diretora Rosângela  explica que o quadro de funcionários do Conselho precisa ser aumentado, principalmente no setor de fiscalização e que dos 4 funcionários chamados, 3 já assumiram  em janeiro e que por questões técnicas, o quarto ainda não assumiu. Esclarecido que estão em período de experiência, passarão por avaliação nos 30, 60 e 90 dias. Explicado ainda que há sim a necessidade de mais funcionários para trabalharem na cobrança de inadimplentes, bem como na captação de pessoas jurídicas que ainda não estão  registardas. A conselheira Ana Lice reforça a necessidade de mais funcionários para atuarem na quitação das anuidades e assim teremos maior arrecadação. Encaminhamento: Aguardaremos o orçamento do memorial descritivo para depois retomar a discussão em plenária. Após os esclarecimentos, Bianca se pronuncia dizendo que não está conseguindo participar das reuniões da CTC, pela incompatibilidade de horário e que provavelmente a partir de março a sua disponibilidade de participar será menor.

	5. Diretoria: 
5.1 Posse dos novos funcionários:  Informado que os 3 novos funcionários assumiram em 13 e 14 de janeiro. 
5.2 Empresa Mentes Audazes - Manualização: respondendo à Conselheira Ana Lice, foi informado que o trabalho da empresa Mentes Audazes está  avançando, devendo se estender até o mês de fevereiroface à complexidade de alguns processos e que alguns destes já estão sendo utilizados pelos novos funcionários.

5.3 Feriados estendidos aos funcionários – Ato Normativo: de acordo com o Dissídio Coletivo a diretoria informa que serão estendidos seis feriados no decorrer deste ano sendo as seguintes datas: 1 e 2 de fevereiro; 3 e 4 de junho; 6 e 7 de setembro; 11 e 12, 28 e 29 de outubro; 1 e 2 de novembro. Será emitido Ato regulamentando e os funcionários terão direito a 3 feriados estendidos cada um e se revesarão de maneira que o Conselho tenha atendimento normal.
5.4 Reunião SINTERGS: A Presidente relata a reunião com o SINURGS, AGAN e o SINTERGS realizada a convite do CRN2,  no dia 21 de janeiro com o objetivo de traçar estratégias junto ao governo do Estado para incluir o nutricionista no concurso público que será realizado assim que o edital for publicado.
5.5 Planejamento para atividades presenciais: Informado que pretendemos, de acordo com os decretos municipal e estadual do transcorrer da Covid 19, retornar ao trabalho presencial e diário dos funcionários no CRN2 (sede e delegacia). Primeiramente retornam, em fevereiro, os coordenadores de áreas e em março os demais  funcionários. Encaminhamento: aprovado pelo plenário.
5.6 Formaturas online: A presidente informa que o Conselho está participando, quando convidado, de formaturas no modo  on line.

	6. Comissão de Comunicação: Coordenadora da comissão, conselheira diretora Rosângela comunica que foi enviado a todos os prefeitos que assumiram dia 01 de janeiro um ofício ressaltando a importância do nutricionista nas Secretarias de Saúde, Educação e Assistência Social. Falou ainda que a Comunicação publicou no mês de janeiro os seguintes posts: Vacinação, PICS, CONBRAN e esclarecimento sobre postagem fake anunciando bolsa de estudos no qual o CRN consta como parceiro.

	7. Comissão de Formação: A coordenadora da Ana Luiza  informa que os Integrantes estão em férias no mês de janeiro.

	8. Comissão de Ética. A coordenadora Bianca informa que a comissão está com muito trabalho mas está organizado e atualizado. Relata a participação da comissão no  Seminário da Política Nacional de Ética que está sendo realizado no modo on line e que está sendo discutida a Resolução 321, que promete melhorias no fluxo do trabalho. A seguir foi feita a leitura do Relatório Final de  processo ético-disciplinar  para a  plenária decidir da continuidade ou não do andamento do mesmo e caso  necessário, escolha da relatora. Após a leitura pela conselheira Ana Lice do processo Nº 01/2020, o plenário votou pela continuidade do mesmo, sendo designada como Relatora a conselheira Ivete Ciconet Dornelles. 

	9. Comissão de Fiscalização: A coordenadora informa no dia de ontem que retomaram as reuniões e comenta que a pandemia e poucos funcionários no setor ocasionaram alguns impactos negativos na análise dos resultados. 

	10. Assuntos Gerais:
10.1 Informe: CEAE - A conselheira Ana Lice, vice-presidente do CEAE, relata as dificuldades enfrentadas no Estado na aquisição de gêneros alimentícios para alunos em situação de vulnerabilidade, que não estão recebendo a segunda sexta básica prevista pelo FNDE, para distribuição durante a pandemia. O CEAE está militando pela garantia deste direito. 

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Diretora Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.
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